



新华社北京9月28日电 今年是中国共产党成立100周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行现场直播。

真抓实干勇担当 凝心聚力促发展 为实施“三高四新”战略 建设现代化新邵阳不懈奋斗

中国共产党邵阳市第十二次代表大会隆重开幕

严华代表中共邵阳市第十一届委员会作报告 华学健主持大会



严华同志代表中国共产党邵阳市第十一届委员会向大会作报告。邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月28日上午,中国共产党邵阳市第十二次代表大会在市文化艺术中心贺绿汀大剧院隆重开幕。

严华同志代表中国共产党邵阳市第十一届委员会,向大会作了题为《真抓实干勇担当 凝心聚力促发展 为实施“三高四新”战略建设现代化新邵阳不懈奋斗》的报告。严华指出,中国共产党邵阳市第十二次代表大会,是在深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次承前启后、继往开来的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,真抓实干勇担当,凝心聚力促发展,为实施“三高四新”战略、建设现代化新邵阳不懈奋斗。

当日的会场气氛庄严而热烈。主席台帷幕中央

金色的党徽熠熠生辉,鲜艳的红旗分列两侧。来自全市各地各战线的党代表,肩负着全市党员的重托和人民的期望,精神饱满地步入会场。

在主席台前排就座的有严华、华学健、汤立斌、鞠晓阳、王昌义、李万千、周迎春、李志雄、周爱国、曾市南、王永红。

省委派驻邵阳市党代会现场督导组组长、省纪委监委第三监督检查室主任张朝在主席台前排就座。

在主席台就座的还有党代表中的市级领导,列席人员中的市级领导和担任过副市级以上职务的党员老领导,大会主席团其他成员。

大会应到代表484名,实到代表478名,符合规定人数。

上午8时30分,华学健同志主持大会并宣布开幕。与会人员全体起立,齐声高唱中华人民共和国国歌。

严华在热烈的掌声中向大会作报告。报告分为四个部分:一、以只争朝夕的进取精神接续奋斗,如期全面建成小康社会;二、完整准确全面贯彻新发展理念,奋力谱写现代化邵阳新篇章;三、始终把发展作为第一要务,扎实推动邵阳经济社会高质量发展;四、弘扬伟大建党精神,坚定走好新时代赶考之路。

严华说,市第十一次党代会以来,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神,在省委的正确领导下,团结带领全市广大党员和各族人民,大力实施“三高四新”战略,扎实推进“二中心一枢纽”建设,如期交出了全面建成小康社会的满意答卷。这五年,邵阳综合实力明显提升,改革开放深入推进,城乡面貌焕然一新,人民福祉更加殷实,党的建设不断加强。这些成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于党中央的坚强领导和省委的正确领导,得益于历届市委和离退休老同志打下的坚实基础,得益于全市人民的团结奋斗,得益于各民主党派、工商联和无党派人士的鼎力支持,得益于驻邵部队、武警官兵、消防救援队伍指战员和广大民兵预备役人员的无私奉献。

严华指出,成绩来之不易,经验弥足珍贵。回顾五年奋斗历程,我们深切体会到:必须始终坚持用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作;必须始终坚持发展第一要务,把新发展理念作为推动高质量发展的指挥棒和红绿灯;必须始终坚持以人民为中心,忠诚践行初心使命;必须始终坚持全面深化改革开放,向深化改革要动力,向扩大开放要活力,向创新突破要潜力;必须始终坚持全面从严治党,勇于自我革命,不断净化政治生态。

严华指出,建设现代化新邵阳,其时已至、其势已成、其兴可待。我们必须深刻洞察时代大势,在顺应时代潮流中把握主动、抢占先机,全力以赴加快建设现代化新邵阳。我们坚信,只要沿着习近平总书记指引的方向,上下同心、砥砺前行,五年后邵阳的物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明必将明显提升,建设现代化新邵阳的基础必将更加坚实。

(下转8版)



9月28日上午,中国共产党邵阳市第十二次代表大会在市文化艺术中心贺绿汀大剧院隆重开幕。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

习近平在中央人才工作会议上强调 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地

李克强主持

栗战书汪洋赵乐际韩正出席

王沪宁讲话

(详见8版)